

## 北京疫情大爆发 传殡仪馆遗体体积存

大纪元



北京市海淀医院药房明示“全体药师带病上岗”，吓坏许多患者。

北京市疫情大爆发，医疗系统几近崩溃，染疫死亡病例不断曝光。传殡仪馆遗体体积存，来不及火化。

### 1 北京疫情爆发 老幼死亡病例曝光

12月13日，北京中医药大学东方医院工作人员在微博发布消息，“各位同行，因这两天殡仪馆职工陆续阳性，上班人员严重紧缺，又因北京市近期死亡率上升，现预定火化时间最少都在5至7天，遗体积存情况严重。为保证本院的基本服务，请大家不要再给我打电话，无空箱借用给大家。”

一位北京市民在微博披露，父亲在家中过世，联系北京多家殡仪馆都说没有冷库，无法存放。拉到王府医院太平间，结果也说没地方，又给拉回来。打电话报警，打热线电话都是无果。

该市民抱怨：“这就是北京，人死亡了没地方放都，我不能放在家里吧。”

近日，北京清华大学密集发布的讣告，也引发舆论关注。有知情人士公布清华内部校园网的多张“海报列表”截图，自12月1日至10日共发布11条讣告，平均每天超过一条，其中绝大多数是离退休人员。

除了老人死亡率增多，儿童染疫死亡的病例也不断曝光。网友发消息，“一名13岁的男孩从发病到去世，不到48小时，经历高烧、昏厥，不能自主呼吸，脑死亡。送到燕达医院，北京儿童医院抢救，最终没能留住孩子。”

### 2 保政权是第一要务 百姓成代价

中共三年的严厉清零防疫政策，引爆民间“白纸革命”，全国近百所大学师生，手举白纸举行大规模抗议，反对清零防疫，要求解除封控。抗议民众喊出“共产党下台”的口号，强大的民意反弹迫使中共放开管控。

然而，由于国产疫苗效力低下，加上没有完备的医疗保障系统，导致疫情大爆发，感染人数激增，医院因涌入太多病患而缺药停诊。外界评论，中共始终是政治凌驾科学之上，动态清零是政治，放开的实质原因是怕政权垮台。进退失据，最终百姓成为政策失败的代价。

■ 简讯 ■

## 中共制造 卡夫卡式荒诞

大纪元

“卡夫卡式的”社会荒诞，是指无论规则多么离奇，大多数人都会毫不犹豫地遵守。因为你遵守它，事后才会付出代价，不遵守它，立刻就会付出代价。总之，你早晚都会付出代价。

中共三年来一直肆意夸大奥秘克戎毒害性，实施清零政策，造成民生凋敝、经济崩溃和大量次生灾害。中共不深刻反思，突然在毫无预警、准备不足的情况下放开管控，引发疫情爆发潮，挤兑医疗资源。民众成为中共政策的牺牲品。制造这种卡夫卡式社会荒诞悲剧的罪魁祸首正是中共。有小粉红为中共喊冤，不是无脑就是搅浑水。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 [www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元 [www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)